

SPORT

Univers.-
Venus
1:0

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A Ripensia összemorzsolta a váradi bajnokot

Ripensia-Crisana 9:1 (3:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés - Banatul-pálya - Bíró: Oravetz

Ezerötszáz néző volt kíváncsi a váradi bajnoksapatbemutatójára, akik azonban nagy csalódást keltettek. A játékok kezdetleges és rutintalan.

Ezzel szemben a Ripensia nehézkes kezdés után nagyszerűen belelendült és nyugodt, pontos, gólratörő játékaival szinte összemorzsolta az eddig jól szerepelt Crisanát,

Örömteli meglepetés a Ripensia csatárainak ötletes és gólképes játéka.

A csapatok:

Ripensia: Zombory — Bürger, Agner — Hrechuss, Kotormány, Lakatos — Bindea, Hoksáry, Ciolac, Raffinszky. Dobay.

Crisana: Püllök — Bulzan, Romanescu — Szőke, Karlach, Bradea — Csonka, Pintea, Máté, Bonatiu, Muresán.

A játék vontatottan indult és a mérkőzés kimenetele még teljesen nyílt volt, de a Ripensia nyugodt passzjátékával lassan felnyomult a 26. p.-ben Raffinszky lövését Bulzan kézzel üti le a büntetőn belül, de a bíró sipja néma. A 32. percben gyönyörű akció fut végig Ciolac ügyesen falaz és Hoksáry félmagas lövése védhetetlenül köt ki a hálóba (1:0). A 34. percben Hrechuss góltól menti meg hálóját. A 38. percben Dobay tisztára játszik a szélső öt lépésről góloz (2:0). Alig kezdenek újra Bindea száguld le, bekanyarodik és az ötösön elgáncsolják, a 11-es újra elmarad, A 44. percben a jobbszárny „ziccert” hagy Raffinszkynek, akinek bombája gól (3:0). Szünet után Crisana támad, nem sokáig, mert a 4. percben Hoksáry ügyes testcselével kiugrik és 16 méterről pompás gólt lő (4:0). A Crisana két kihagyott helyzettel válaszol. A 17. percben Bindea lefut átjátszik Ciolachoz, aki egyet cselez és máris a hálóban táncol a labda (5:0). A 29. percben Zombory szépen véd a bíró azonban lehetetlenül sarokrugást ítél, melyből Máté szépít (5:1). A 32. a sérült Lakatos balszélre megy és Dobayval gyönyörű akciót dolgoz ki, melyből Bindea az ellenkező sarokba helyezi a labdát (6:1). A 36. percben a kiugró

Dobay lapos lövése jut a hálóba (7:1), A 39. percben Lakatos egyedül fut le és közelből góloz (8:1). A 44. percben Dobay egyéni játékból beállítja a végeredményt (9:1).

Mindent egybefoglalva a Ripensia az első félidő 30. percétől kitűnő céltudatos játékot produkált. A kvintet esze a csatársorban csak hosszas vita után beállított Hoksáry volt. A csapat

minden egyes tagja kitűnőt nyújtott, Lakatos halfjátéka jeles, Kotormányi nyugalmával mindent uralt. A csatársorban az örökifjú Hoksáry kivül Dobay és Bindea játéka emelhető ki.

A Crisanában Püllök szünet után leállt. A híres hávédék nem sokat mutatott. A fedezetsorban Karlach tehnikája tünt fel. A csatársorban szélsők jól futnak, de mást nem mutatnak.

A ploesti Tricolor csaknem nagy meglepetést csinált

Tricolor-Gloria 1:1 (1:0)

Nemzeti ligamérkőzés Aradon — Bíró: Petcu (Temesvár)

Tricolor: Cáistescu — Duna-teanu, Dragomirescu — Grün, Schwartz, Nastasescu — Dumitrescu, Kohn, Albalescu Stefanescu, Radulescu.

Gloria: Bugariu — Husztig, Albu — Szabó, Pécskány, Neteda — Igna, Dobra, Barbu, Kozma, Mercea.

A mérkőzés nem keltett túl nagy érdeklődést Aradon, azonban a játék végig izgalmas és érdekes volt, miután

sokáig úgy nézett ki, mintha a Glória mindkét pontot adná le.

A vezetőgól változatos mezőnyjáték után a 22. p.-ben esik, amikor Stefanescu jobbra kiadja a labdát, Neteda hibáz és Dumitrescu behelyezi a labdát (1:0) Szünet után a 2. percben Husztig egy husz méteres büntetőt küld a kapura és a bőr a jobb felső sarokban köt ki (1:1).

A NAC csatársora ismét régi bombaformájában rohamozott

NAC-TMTE 5:0 (1:0)

Nemzeti ligameccs Váradon — 3000 néző — Bíró: Muresan (Cluj)

Nem sok reménnyel, de mégis erős bizakodással küldtük a temesvári munkásegylettest váradi bajnoki viadalára. Sajnos, ilyen súlyos vereségre nem számítottunk és hogy ez mégis bekövetkezett, az főleg annak tudható be — ahogy azt a Nagyváradról kapott tudósítás jelenti — hogy a védelemben bajok mutatkoztak és Tanyisztra is teljesen indisponáltnan védett. Az öreg harcosnak

legalább is három gólt védenie kellett volna.

A NAC ezuttal is csak csatársorában volt egészen elsőrangú. Az öt csatár ismét régi bombaformájában rohamozott és bár a TMTE halvesora, de főleg Moravetz nagyon jól játszott, ez nem volt elég ahoz, hogy a rohamokat fel lehessen tartóztatni. A NAC-nál Kocsis játszott a legjobban.

A csapatok a következő felállásban vették fel a kgzdelmet:

NAC: Cincér — Mike, Stettner — Krausz, Sternberg — Wagnel, Glanzmann, Kovács, Rónay, Bodola, Kocsis.

TMTE: Tanyisztra — Hajdu, Molnár — Gerber, Stepan — Moravetz, Máté, Reiter, Löwenfeld, Stockscläger, Buza.

A mérkőzés folyamán a mezőnyben egyenrangú ellenfelek küzdöttek, de míg a NAC csatárai minden helyzetet ki tudtak használni, addig a TMTE csatársora tulkombinált és a kapu előtt csődött mondott.

Különösen Löwenfeld technikázott tulajdonoson. Váltakozó mezőnyjáték után a 24. p.-ben esett az első gól.

Rónay — Bodola — Kocsis összjátékából utóbbi eredményes (1:0).

Szünet után a TMTE erélyes támadásokat vezet, azonban a 3. p.-ben újabb gólt rug a NAC még pedig

Rónay — Glanzmann — Kocsis összjátéka után a balszélső révén (2:0).

A temesvári csapat minden igyekezetével tör a nagyváradi kapura, azonban a 9. p.-ben ismét

Glanzmán labdáját rugja be Kocsis (3:0).

A 20. p.-ben a belső trió gyönyörű akciót visz

és Bodola rug gólt (4:0),

majd a 32. p.-ben

Glanzmán állítja be a végeredményt (5:0).

A eredmény itthon nagy meglepetést váltott ki, ugyanugy, mint ahogy a NAC bukaresti veresége is érthetetlen volt mindenki előtt.

A) csoport

CFR	6	5	1	—	21:6	11
Ripensia	6	4	—	2	21:8	8
Gloria	6	3	1	2	12:12	7
Crisana	6	3	—	2	10:15	7
Tricolor	6	2	—	—	10:7	6
Románia	6	—	—	—	6:12	3
Soimi	—	—	—	—	—	4 0

Venus
NAC
Univ
U.

Tip-bajnokságunk díjai:

Az összes temesvári pályák díjtalan látogatására jogosító igazolvány 1933. évre **Egy futball-labda Müllei Aladár, Hunyadi-u. sportkereskedő cégtől**
Egy pár férfi lakkcipő, egy pár futball cipő, egy pár női antilop cipő
Friedmann cégtől, Lloyd sor, Löffler palota
 Egy 300 lejes pulover Weisz Vilmos és Fia cégtől Lloyd sor. Egy pár hócipő Dr. Hiller és Berger cégtől, 5 sportagenda, 10 sportkönyv, 6 drb jegy a Tivoli moziba 1 pár cipő Róna cégtől, Gyárváros Coronini-tér és 1 bőrtárca Feuer-cégtől Merczy-u.

Már a Venus sem verellen U.-Venus 1:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki — Kolozsvár
Bíró: dr. Morar

Universitatea: Sepci-Sfera, Iancovici-Gain, Doboşan, David-Matei, Ploşteanu, Sepi, Stefanescu, Surlasiu.
 Venus: Lapuşeanu-Murea, Stanciu-Barbulescu, Actis; Eisenbeisser-Dumitrescu, Valcov I, II, III, Motoroi.
 Az egyetemi csapat végre kiját-szotta azt a formát, amit a kolozsvári hívők vártak. Surasiu rugta a 42. percben a gólt. Az U. a győzelmet megérdemelte, mert végig többet támadott. Az országos bajnokcsapattól többet vártak a kolozsváriak.

A CFR megelégedett egy gólos győzelemmel

CFR-România 2:1 (2:0)

Nemzeti bajnoki Bukarestben
Bíró: Nagy Lajos

Az első féldőben a széllel játszó vasutas csapat Boros és Chiroiu II. révén eredményes. Szünet után a kolozsvári csapat mutatja az egységesebb és kiegyensúlyozottabb játékot, gólt azonban csak egyet érnek el Munteanu révén.

Külföld

BUDAPEST. A magyar bajnokságban ismét adódott meglepetés.

III. KERÜLET—HUNGÁRIA 2:2 (1:0) Fenyvessy rugja a vezetőgólt, majd szünet után a 10. percben ismét ő eredményes, úgy hogy a 3. kerület már 2:0-ra vezet. Csak a 33. percben ér el gólt a Hungária Titkos révén majd a 42. percben Bátkay egyenlít.

UJPEST—SOMOGY 4:2 (3:1). Biztos és fölényes győzelem. A gólokat Jakube (3), P. Szabó illetve Mészáros, Dormos.

BUDAI—KISPEST 2:2 (1:1).

NEMZETI—SOROKSÁR 8:1 (3:0).

DEBRECEN. Ferencváros—Bocs-kay 1:1 (0:0). A Fradi részéről Kovács, a Bocs-kaytól Markos volt a gólrugó.

SZEGED. Szeged FC—Attila 3:2 (1:2).

BÉCS. WAC—Hakoah 2:0 (1:0), Admira—WSC 2:1 (1:0), Nicholson—Rapid 2:1 (0:0), Wacker—Austria 2:0 (1:0).

Egyéb eredmények

Pátia komb.—Electrica komb. 3:1 (0:1). Góllövők: Benda (2), Mazilu, illetve Bovanko.

Pátia II.—Unirea II. 1:0 (0:0).

Délután kettőkor érkezett Lugosra, négykor már vereséggel távozott a fáradtan játszó válogatott csapat

Lugos-Temesvár 4:2 (1:1)

„Válogatott” mérkőzés, Lugoson — Bíró: Dr. Sevic

Lugos: Darabont—Ignuta. Iorga II.—Mayer I. Jorga II, Mayer II—Gyorgyas, Popescu, Semian, Mészáros, Ures.

Temesvár: Eichler—Hetzer, Anghel—Nagy. Czutor. Weidle—Kartye, Zelenák II, Klimek, Zemler, Stetz.

Válogatott csapataunk Lugoson vereséget szenvedett. Kifogást könnyű találni! Vonattal akartak utazni de „rossz volt a menetrend” az utolsó pillanatban sikerült csak autóbusttal találni, fáradtan, összetörve érkeztek kettőkor Lugosra, ahol gyors ebédelés után, a pályára utaztak — ez a közlekedési akadály kétségtelen megviselte a játékosokat. A lugosiak lelkesen, helyenként keményen és lendületesen játszottak. A temesvári csapat csatársorában a két szélső volt csak érték, a belső trió csődöt mondott. A fedezetsor sem

találta helyét, Szutornak rossz napja volt, később Miskolcz váltotta fel. A védelem megérezte Kohl hiányát és a heugró Hetzer sokat hibázott. A meccs jól kezdődött. Már az 1. percben Klimek leadásából Zelenák II megszerzi a vezetést. A 4. percben Ures centerzéséből Popescu egyenlít. A féldő további részében Temesvár támad, de a lugosi szorványos lefutások kellemtelen perceket szeréznek a bizonytalanul működő védelemnek. Szünet után a 4. percben Hetzer 40 méteres büntetőrúgását Zelenák Kartyehez továbbítja, a kapus kifut és Klimek révén 2:1-re vezet Temesvár, de nem sokáig, mert a lugosiak legjobb embere Popescu háromszor vágja a hálóba a labdát a 20, 24 és 43 p.-ben.

Ha az ökölvívó futballozik

Kinizsi-Rapid 4:2 (1:0)

Barátságos — Rapid-pálya — Bíró: Sáfár

Kinizsi: Osztermann — Budestean, Kohl — Glasz I, Zelenák I, Demetrovics — Osztermann I, Steiner I, Szabó (Szilárd) Glasz II, Bajusz.

Rapid: Schmidt II.—Nyitray, Wittye — Busbacher, Marosi, Artner — Balla, Lehnert, Szilly, Schmidt I, Milovanovics.

Mindkét csapat több tartalékkal állt ki, a meccs így is változatos küzdelmet hozott. A Kinizsi győzelme megérdemelt, mert ők produkálták az egységesebb, ésszerűbb játékot. A Rapidban a tartalékok nem találták helyüket. Az első féldőben a Kinizsi fölényét csak Glasz gólja juttatja kifejezésre, sok korner, egy kapufa, számos helyzet, de csak egy gól. Szünet után a Rapid magára talál. Mégis az 5. percben a

Kinizsi góloz Zelenák I. révén. Most a német csapat erősen küzd és sikerül a 12. percben javítani. Kohl hibás hátrahatását Balla elcsipi és bevágja, majd a 15. percben Schmidt I. bombája védhetetlen. A 21. percben egy kellemtelen incidens zajlott le, amennyiben Nyitray a kitűnő boxbajnok megfelelkezik arról, hogy nincsen a ringben és balegyenest ad Glasznak, a bíró a két játékost kiállítja. A Kinizsi most fölénybe kerül. A 32. percben Bajusz egyéni játékból, majd a 35. percben Zelenák szabadrugásból góloz. A győztes csapatban Kohl, Zelenák, Demetrovics és Szilárd játéka érdemel dicséretet, a Rapidban Busbacher, Balla és Milovanovics keltett jó benyomást.

Az ILSA 3, a TMTE 2, a Kinizsi, Rapid és UDR 1-1 bajnokságot nyert a kerületi boxversenyen

Szombaton este zajlottak le a bánáti kerületi boxbajnokságok a Gyárvárosban. A zsüri elnöke Manoil őrnagy, a FRB bánáti kerületének elnöke volt. A verseny megrendezéséért Dörfliert illeti dicséret. Az ered-

mények egyébként a következők:

Légsúlyban Berencz (Rapid) és Gilicze III. (TMTE) kerültek szembe egymással. Mindhárom menetben Gilicze fölényesen győz. Bíró: Nicolau (Bukarest).

Bantamsúlyban Miksa (ILSA) és Machetti (Kinizsi) küzdöttek meg. Machetti erős ostrom alá fogja ellenfelét, aki az első menet első percének letelte után feladta a versenyt. Győztes Machetti. Bíró: Nicolau.

Pehelysúlyban Gerger (Rapid) és Gavrilenco (TMTE) szálltak ringbe. Két menetben Gavrilenco bizonyul jobbnak, a harmadikban is, amelyet Gerger nem bír tovább és felad. Győz Gavrilenco. Bíró: Chiroiu (Temesvár).

Ezután Vecsu Oszkár és Nicolau Aurel, a két bukaresti profeszionista ökölvívó tizmenetes mérkőzése következett.

Öt menetben keresztül Nicolau a többet támadó. Vecsu nyitva hagyott testtel dolgozik és így Nicolau négy gyomorütést is elhelyezhet.

A hatodik menetben Vecsu is feléled, erősít, a 7. 8. és 9. menetben már egyenlő erejű ellenfélnek bizonyul 4 kilóval nehezebb partnerével szemben. A tizedik menetben Vecsu rövid, gyors ütésekkel kísérletezett, Nicolau átvette ez a tempót és ura maradt a ringnek. A tiz menet után Nicolau győzelmét hirdeti ki. Chiroiu bíró.

Öt perc szünet után a könnyűsúlyban Tóth I. (UDR) és Petsovsky (ILSA) küzdenek meg. A bírák 1 ponttal Petsovsky javára ítélik a versenyt, a zsüri azonban a versenyt döntetlennek minősíti és szabályellenesen egy döntő menetet rendel el. Ebben Tóth állóképessége révén győz. Bíró Chiroiu. Az ILSA óvást jelentett be. Weltcr uilyban Dörfli (ILSA) Tóth II. (UDR) kapta ellenfelül. Erős küzdelem, Tóth erőteljesen támad de Dörfli nyugalmával nehezen győz. Bíró Vecsu (Bukaresi).

Középsúlyban Gerőfi II. (ILSA) ellenfele Pappe (Rapid) nem jelent meg a így Gerőfi lett a bajnok.

A kisnehéz súlyban Nyitray (Rapid) Rentz (TMTE) mérkőzés utóbbi meg nem jelenése miatt szintén elmaradt. Nyitray a bajnok.

A két elmaradt mérkőzés helyett Nyitray (Rapid) Brücher (ILSA) barátságos mérkőzést bonyolították le, melyet Brücher nyert meg. Bíró Kovács.

Brücher egyébként ellenfél nélkül a nehézsúly bajnoka lett.

Arad. AMTE—ATE 7:1 (4:1). Barátságos mérkőzés.

A Kadima veresége Buziáson. Phoenix—Kadima komb. 7:1

Löbl Rezső (III. Str. Pasareşti 21) nyerte 21 ponttal tipbajnokságunk tegnapi fordulóját. Bartl 18, Trifu 17, Dormuth 17, Walter 17, pont a további sorrend,

Holnaptól az „Esti Újság” hasábjain, Wächler Sándor sportregénye: „Változatos mezőnyjáték”

Vasárnap indulnak a Hutchinson-sereglegért folyó küzdelmek

Nevezési zárlat és sorsolás kedden este, a disztrikt ülésén — Mindenki csak nyer, senki sem veszít, mert anyagilag is jól jár minden résztvevő

A bajnokság befejezést nyert, de az idő nagyon alkalmas arra, hogy az egyesületek sportoljanak. Kár lenne a szezon befejezni ilyen ideális futball időben. A sportolás nem merülhet ki évi 14 bajnoki meccs lejátszásával. Ma már senkit sem érdekel a barátságos mérkőzés. Ilyenkor valami újra, valami eredetire vágyódik a sportra éhes, a sportért rajongó tábor.

Temesvárott husz egyesület futballozik, ám ezek nem ismerik egymás játékerejét, a közönség nem ismeri az egyesületeket, a játékosokat.

A 20 egyesület futballistái 5 csoportban küzdenek. Most az öt csoport csapatait egy mezőnyben gyűjtjük és igazi sportcsemegét tálalunk fel a sportraéhes közönségnek. Kupa mérkőzéseket rendezünk, a „Hutchinson”-kupaért. A nemzeti-bajnokságban résztvevő nagyegyesületek, az elsőosztályú egyesületek, a másodosztályúak mind részt fognak venni. Ez a kupa Temesvár labdarugó kultúrájának lesz a nagy seregszemléje. Elgondolásunk, tervezetünk, melyet napilapjaink hasábjain ismertettünk, mindenütt megnyerték az illetékesek tetszését. Ugy a nagy egyesületek, mint a kisegyesületek megtalálják számításaikat. A pénzdíjazás biztosítja, hogy a meccseket az egyesületek komolyan fogják venni. A kis egyesületek nemcsak, hogy tanulhatnak, de szép bevételre tesznek szert. A nagy egyesületek viszont, ha győznek vagy helyezést nyernek, nagyon jelentős és számottevő összeg birtokába kerülnek. A közönség pedig, izgalmas meccseket kap olcsó pénzért.

Az egyesületek örömmel vették tervezetünket, nagy részük már benevezett. Nevezési zárlat kedden este a disztrikt ülésén lesz. Ugyanakkor kisorsoljuk az első fordulót. Tegnap a nyolc elsőosztályú egyesületünk tétlenül pihent, vasárnap újra fellobban a harci tűz, megindul a küzdelem a győzelemért.

A rövid pihenő alighanem jót tett a játékosoknak. Új erővel, friss akarással indulnak a pályára, hogy egyesületüknek dicsőséget és díjat, pénzdíjat szerezzenek. Eddig az egyesületeknek mindig pénzbe került a futball. most a játékosok visszazerezhetik az egyesületnek azt a pénzt, amit az áldozatkész vezetők előlegeztek.

30 éves jubileumán pályát avat és zászlót szentel a TAC

Károly király is résztvesz a nagyszabású ünnepségen

A TAC elegáns klubhelyisége zsufoiva van tagokkal, játékosokkal és vendégekkel. Játsszanak, tárgyalnak, beszélgetnek. A klubhelyiség rendkívül izlésesen van festve, bebutorozva és feldíszítve. A falakon zászlók, képek, mindenütt emlékek, amelyek a TAC turákat, mérkőzéseiket hirdetik.

Elcsipjük Kovács Ödön doktort. Abba kell hagyja a römipartiját, in-terjut kell adjon a „Sport és Kritika” részére. A partit addig másvalaki veszi át, mi a szomszéd asztalhoz ülünk.

— A TAC ezidén kellett volna megtartsa fennállásának 30 éves jubileumát. Miért maradt ez el?

— A 30 éves jubileum nem marad el, csak halasztást szenved.

Megsugom magának, hogy a tervezett ünnepség időpontjának meghatározása nem rajtunk múlik.

— ??

— Igen. A jubilaris közgyűlést még december elején okvetlenül megtartjuk, de a többi tavaszra marad. Előrelátóhatólagpünkösdi szre.

El kellett halasszuk, mert nagyszabású programot akarunk megvalósítani.

tani. A TAC, mint Temesvár legrégibb egyesülete nem elégedhet meg egyszerű társasvacsorával, vagy hasonló csekélységgel, nagyobb dolgot pedig már nem tudunk összeállítani idén.

Tavaszra olyan ünnepségeket készítünk, amilyen még nem volt Romániában. Olyan meglepetések lesznek, hogy ámulni fog mindenki!

— Részleteket kérek!

Annyit elárulhatok, hogy az ünnepségeken résztvesz Károly király is, a TAC védnöke. Ugyanakkor avatjuk fel az új zászlót is és — az új pályát! Ezért kell tehát pünkösdig várni.

— Ki lesz a zászlóanya és hol lesz a pálya?

— A zászlóanya nevét nem árulom el, a pálya helyét sem.

A pálya egyébként a Belváros forgalmas helyén fog kora tavaszszal felépülni.

Nem tartóztattuk tovább Kovács doktort, aki folytatta a römipartit, helyette Lattert ültettük le és nekiszegztük a kérdést:

— Milyen csapatok jönnek a jubileumi ünnepségekre?

— Tervbe vettük a Lewsky, Beogradski és Gradjanski csapatát, de nem tudjuk még, melyik jön.

Szerettük volna a jubileumot még idén megrendezni, de nagyon torlódtak a dátumok. Mi egyébként megtettük a magunkét:

15 hónap alatt hét országban jártunk.

A TAC megtette a kötelességét.

Megállapítjuk, hogy nemcsak a TAC, de klubhelyisége is megtette kötelességét: minden este tele van sportemberekkel, játékosokkal, egyesületre való külömbőség nélkül.

Ez a sport igazi elhivatása! Egy táborba terelni az összes sportolókat és a sportbaráti szellemet kifejleszteni közöttük.

W. S.

A Kinizsi nyerte meg a Rapid mezei futóversenyét, a Rapid előtt, mely alig előzte meg a lilafehérek tartalékcsapatát

A Rapid futóversenyén a Kinizsi 11, a Rapid 5 futóval indult. A verseny távja 6 kilométer volt. A befutás sorrendje a következő: Scheirich (Kinizsi) Eger (K) Holz (K) Scholz (R) Bloser (K) Pechtold (K) Gigics (K) Pechtold (K) Wittmann (R) Herber (R) Häckl (K) Walentin (K) Paszaszkó (R) Srimpel (K) Eicher (R) Gigics (K). A csapatversenyt a Kinizsi nyerte 17 ponttal, a Rapid előtt, második a Rapid 51 pont, harmadik Kinizsi II 52 pont. A győztes ideje 23:55 p. volt.

UDR-Resica alkerület 5:1

Válogatott mérkőzés Resicán —
Bíró: Weinert

UDR: Damacek—Guruján, Győri—Bundi, Szépe, Rech—Micu. Czako, Lakatos, Keller, Killánovics.

Resica: Aufsatz—Hendrich, (RMTE) Staudt (Bocsa)—Sauer, Kilvanya, Iványi (RMTE)—Csizmas (Bocsa), König (RMTE), Köstner, Dragomir (Bocsa), Krubl (RMTE).

Nagyszámu közönség jelenlétében végig izgalmas meccs, melyet az UDR megérdemelten nyert meg. A 3. percben Győri büntetőjét Lakatos rugja (1:0), majd a 17. p.-ben újból Lakatos eredményes (2:0). A válogatott is erősen támad, de nem tudott eredményes lenni. A 20. p.-ben Bundi és Kilvanya annyira összefejelnek, hogy Bundit homlokrepedéssel kórházba kell szállítani. Szünet után Lakatos rug újabb gólt (3:0), Né-hányszor Damaceknek kell közbelépnie, de a 14. percben mégis Sauer szé-pít (3:1). Egy perccel később Keller rugja a negyedik gólt, majd a 30. p.-ben Lakatos eredményes (5:1).

A 42. p.-ben a meccs félbeszakadt, miután Aufsatz és Micu közti nézeteltérés miatt a közönség betödul a pályára.

Freidorf-Fortuna 4:1 (2:0)

Bajnoki Freidorfon — Bíró: Barth

FREIDORF: Krispin—Molitor, Pet-schovszky—Arsus, Boronca, Persan—Portschäller, Bücher, Focht. Olariu, Lautz.

FORTUNA: Bohn—Hüpfel II. Pá-kai—Majoros, Boka, Bakos—Leichnam Hüpfel I., Liugli, Holtz, Kutti.

A freidorfi együttes ezuttal nagy-szerű játékot produkált és megérdemel-ten győzte le ellenfelét. A honi csapat fölényében zajlott le a meccs és külön-nösen az első félidőben volt az erők különbözete szembetűnő. Szünet után a Fortuna is felzárkózik, sokat támad és többször veszélyeztet. A freidorfi gó-lokat Focht (3), Bücher, a Fortuna részéről Hüpfel rugta.

Ifjusági bajnokság

TAC—PATRIA 6:0 (3:0) A ki-tűnő atléták biztosan győztek. A gólokat Kölbig (4), Kánya és Burok rrgták.

Fratelia—Kinizsi. 2:1 (1:1). Megle-petés. A Kinizsi két tizenegyest nem tudott értékesíteni.

Banatul—ILSA. Utóbbi elkésett és barátságos mérkőzésben 1:1 volt az eredmény.

Törpebajnokság

TAC-Kadima 4:0 (2:0) Gólrugó: Szöcs (2), Szándu és Hermann.

Electrica-Rapid 0:0. A Rapid elkésett

Szerkeszti: **Simonis Henrik, és Grosz Sándor**

Társzerkesztők: **Szerényi István és Gutfreund László**

A szerkesztésért és kiadásért felel: **Hajdu Jenő.**

Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában.

Tipversenyünk díjait

a következő cégek adományozták:

1 pár cipő Róna cégtől Gyárváros Coronini-tér és 1 bőrtárca Feuer cégtől Mercey-ucca.

Futball-labda Mülley Aladár, Hunyadi ucca 9. :-: Férfi lakkcipő női antilop cipő, futball-cipő Friedmann, Lloydson :-: 300 lejes pulower Weisz Vilmos és Fia, Lloydson :-: Hóci-gó vagy sár-cipő Dr. Hiller és Berger, Dauerbach-palota.

Az őszi bajnokság hőse a TAC, amely nehéz akadályokon keresztül a második helyre tudott felzárkózni

A Banatul fiataljai csak a tavasszal fogják visszaszerezni a csapat hírnevét - A Kadima csak akkor fog érvényesülni, ha komolyan neki-látnak a csapat fegyelmezéséhez

A befejezett őszi bajnokság ranglétrája az idén sok változtatáson ment keresztül és aki az első bajnoki viadalokat figyelte, el sem hitte volna, hogy a befejezéskor olyan legyen a sorrend, mint amilyen ez jelenleg. Így például csak kevesen voltak, akik

a TAC

második helyezését megjósolták volna. Hiszen mindjárt a szezon elején a zöld-fehérek gyenge teljesítményt nyújtottak. Így például az első összecsapás alkalmával az UDR ellen a csapat sokkal kevesebbet produkált, mint amit elvártak tőle. Ennek van azonban egy mentőkörülménye, még hozzá az, hogy egyes játékosok hallatlan indolenciával a legnehezebb harcban magára hagyták a csapatot. A TAC így természetesen kénytelen volt tartalékokkal kiállni. Pedig ezen a meccsen az atléták könnyen szerezhettek volna két pontot, hiszen az UDR egyik leggyengébb játékát produkálta. A további küzdelmekben sem dicsekedhetett az együttes szerencséjével. A Kinizsi ellen ugyan a bíró is segített az eldöntetlen eredmény elérésében, de az mégis megfelelt az erőviszonyoknak. Az ILSA ellen csak folytatódott a kellemetlen meglepetések sorozata és a TAC öt pont veszteséggel a tabella végén feküdt ugyanakkor, amikor vele egyenrangú csapatok a tabella élcsoportjában foglaltak helyet. A Rapid ellen azonban már Molnár állt a csatársor tengelyében és most mintha már jobban ment volna, mert a csapat jó lendülettel most már győzhetett. A Kadima is kénytelen volt a TAC nagyobb tudása előtt meghajolni, majd az Electrica maradt alul nehéz és kemény küzdelemben. Az utolsó viadal a Banatul és TAC között zajlott le és egy minimális győzelem elég volt ahhoz, hogy az atléták a negyedik helyről hirtelen felszökjenek az UDR mögé a második helyre. A csapat ezért megérdemli, hogy az őszi elismerés hangján emlékezzünk meg róla és bizonyos, hogy tavasszal a TAC egyike lesz azoknak, akik beszélőnek a bajnokság döntőjébe.

A Banatul

fiatal játékosokkal indult neki az őszi szezonnak. Az ifjuságiakból felkerült játékosok olyan feladatott vállaltak, amely nem is sikerülhetett nekik teljes mértékben. Egy olyan egyesület nevét kellett megvédelmeznük, ahonnan a régi standjátékosok megfutamodtak és az új generációra tartozott, hogy a Banatul nevét ismét védelmezzék és patinázzák. Minden elismerés illeti a fiatal legényeket, akik végig hatalmas kitartással küzdöttek és itt-ott meg is mutatták, hogy a rutin elsajátítása után megvédelmezhetik a Banatul hírnevét. Az őszi sze-

zon tehát nehezen és nem a legjobb kilátásokkal indult. Csak balszerencsének tudható be, hogy mindössze néhány pontot tudott szerezni. Az ILSA ellen például a csapat nagyon derekasan küzdött és hatalmas akaraterővel eldöntetlen eredményt is ért el. Nagyon könnyen lehet, hogy a tavaszi szezont a Banatul sokkal szerencsésebb körülmények közt fogja lebonyolítani és talán sikerül is jobb pozíciót kiverekednie.

A Kadima

csapata ezuttal is a tabella utolsó helyén áll, bár a szezon derekán olyan jelenségek mutatkoztak, mintha a csapat váratlanul feljavult volna. Sikerült is a Banatul megvernie és azután még néhány meccsen jó játékot produkált. Az együttes egészen szokatlan magatartást tanusít. Néha úgy tűnt, mintha a csapat abszolút egységes lenne és mindenki azt nyújtotta, amit elvártak tőle. Máskor viszont a fegyelmezetlenség mintapéldáját szolgáltatta egy-

egy játékos, ami azután veszekedést, széthúzást, egyenetlenséget eredményezett és így a csapat egysége is megbomlott. Pedig vannak tehetségek a csapatban. A védelem is tud jó lenni, de a halvesor tengelyében külön erőt jelent Schwartz Izsó, míg a csatársorban a belső trió értékes, de szintén nem érti meg egymást. A Kadimának még egy nagy pechje volt, még pedig az, hogy játékosai közül többeket letiltottak és így olyanok szerepeltek helyeiken, akik nem bírták sem tudással, sem tüdővel a tempót. De az is megesett, hogy egyes játékosok a mérkőzésről egyszerűen lekéstek és ha elkésve be is álltak, csak immel-ámmal látták el feladatukat. Ilyen körülmények között a csapatnak az idén, illetve tavasszal sem lesz sok kilátása és ha valóban érvényesülni akar, akkor legfőbb ideje, hogy komoly munkához lássanak. Ugy hiszik, hogy a Kadimának tavasszal tréner lesz, aki majd kezébe veszi a Kadima futbalcsapatának irányítását.

Nov. 19. ERZSÉBET-NAP Nov. 19.
a GYÁRUDVARBAN (Sörgyár)
Jazz-Band! ILSA-BÁL Jazz-Band!
Program! Mérsékelt beléptidij! Meglepetések!

Tipbajnokságunk utolsó fejezetéhez érkezik...

Ma közöljük az utolsó tippszelvényt, legközelebbi számunkban kihirdeljük az eredményt

A kerületi bajnokság befejezést nyert, a nemzeti bajnokság is az utolsó fejezethez érkezett, mi is be kell hogy fejezzük a tipbajnokságunkat. itt is kiegyensúlyozottak az erőviszonyok, vannak favoritok — és vannak meglepetések. A 10. forduló eredményét közöljük például, csak a harmadik nyolcadik és kilencedik nyert eddig 100-100 lejt, a többi 100 lejt auszajderek nyerték, akik máskor két pontot szereztek, de egyszer minden vonalon szerencsésük volt. Igaz akik eddig nem nyertek nem busulnak, mert busás díjakkal kárpótoljuk őket. Ma közöljük az utolsó szelvényt — jövő hétfőn már eredményt hirdetünk — ha sikerül nyélbe ütni a télitornát, akkor ismét tippelhetnek olvasóink, de minthogy a kupameccsek sem mennek pontokért, mi is szüneteltetjük a bajnokságot és csak hétről

hétre díjazuk a tippelőket 100 lejjel illetve a második helyezett 2-2 jegyet kap a legközelebbi fordulóra.

A 10. forduló eredményét alább adjuk;

16 p. Klepsch és Tedesco, 15 p. Zsizsik, Tóth R., Jovanovits rendőr-mester, 14 p. Dormuth Bözsi, Fischer A., Galu, Kleins János, Löbl Rezső, Lakatos Jenő, Pataky, Szilárd II. Skabla János, Teodorescu, 13 p. Mandits, Ramacher, Rénei 12 p. Kalcsó, Bartl R., Belgrásch, Bé Erzsé, Kánya, Jung, Juszt, Lidolt, Pokorny, Rotstein, Raáb, Szarvas, Schmitz, Spahits, Trifu, Walzer, Walder, Wéber, Zahner.

A bajnokságban a sorrendben, az éllovasok között, a helyezés, a helyzett változatlan.

A bajnokság állása a következő:

Schmitz I. 142, Rothstein 135,

Bazar «BEBI»

Játékaruk,
Gyermekkosik

Bonnáz utca 14

Dobai Pista

Bartl 132, Dormuth 131, Kleins János 130, Capra 129, Bé Erzsé 125, Steiner 125, Teodorescu 124, Petla 117, Tedesco 113, Schock 112, Stulák 111, Tóth Róbert 104, Skabja J. 103, Löbl Rezső 103, Walzer A. 102, Zahner 101, Odjác V. E. 101, Pataky 100, Zsizsik 100, Walder V. 98, Kalcsó Lajos 96, Galu 94, Schmarda 94, Eichert 93, Princ P. 93, Várady 93, Vörös A. 93, Lichtig 92, Szilárd II. 90, Kleins V. 90, Raáb 89, Boluka 88, Wéber 88, Berkovits 87, Kánya 86, Mayer 86, Spahist 85, Wilty 85, Walter 85, Stéger 83, Wolf V. 83, Buibás 81, Daba, 81, Galik 81, Inn 80, Nägl 80, Pirsch I. 80, Weisz V. 80, Rotstein II. 79, Barátky 78, Princ A. 78, Lakatos P. 76, Pirsch I. 76, Belgrásch 76, Pavkov 74, Puia R. 74, Luca N. 74, Kizselstein 73, Szednicsek 73, Gaál András 72, Klepsch I. 72, Wolf E. 72, Odjác E. 71, Puia Z. 70, Sámuel L. 69, Skabla A. 68, Nix 67, Glázi 66, Jung 66, Picov 66, Stuffle 66, Trifu 64, Martin 62, Mózes 62, Turák I. 62, Lakatos Péter 61, Kotschák 60, Popa M. 60.

Tip-szelvény

Tippszelvényünkön három sor üres helyet hagytunk, mert lapzártáig még nem tudjuk a vasárnapi programot. A szerdán megjelenő „Esti Újságban” közölni fogjuk, hogy melyik három eredményt kell olvasóinknak tippelniük

Ferencváros — Ujpest

Rapid — Ausztria

Florisdorf — Vienna

TMTE — Universitate

Hungária — Budai 11

.....

.....

.....

.....

Név:

Pontos cím:

Hó és sárcipők

Viking (Norv.) és Wimpasingmárkák legolcsóbban

FRIEDMANN

cipőüzletben kaphatók

Lloydsor Löffler-palota

Sportembereknek kedvezmény.

Sportegyesületek!

Futball labdák
beszerzési forrása

MÜLLEY-nél

I. Hungady-u. 9.